



PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA
MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES
INSTITUTO NACIONAL DE PESQUISAS DA AMAZÔNIA
COORDENAÇÃO DE CAPACITAÇÃO
COORDENAÇÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO
DIVISÃO DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DE FLORESTAS TROPICAIS

ERRATA EDITAL INPA/COCAP Nº 017/2018

EXAME DE SELEÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DE FLORESTAS TROPICAIS DO INPA
NÍVEL MESTRADO

A Coordenação de Capacitação - COCAP do Instituto Nacional de Pesquisas da Amazônia – INPA, em conformidade com o disposto nos Artigos 26 e 27 do Regulamento Geral da Pós-Graduação do INPA torna pública e estabelece a retificação do Edital INPA/COCAP Nº 017/2018, nos itens a seguir, mantendo inalterados os demais itens do Edital.

No item: **3. DA SELEÇÃO**

Onde se lê:

Data das Provas: 08/11/2018

Leia-se:

Data das Provas: 07/11/2018

No item: **7. CONTATOS:**

Onde se lê:

Secretaria do Programa de PG em Ciências de Florestas Tropicais

Email: cft@inpa.gov.br ou (92) 3643-1838

Leia-se:

Secretaria do Programa de PG em Ciências de Florestas Tropicais

Email: selecaoppgft@gmail.com e (92) 3643-1838

(As inscrições já enviadas para o e-mail "cft@inpa.gov.br" serão aceitas).

Manaus-AM, 24 de setembro de 2018.

BEATRIZ RONCHI TELES
Coordenadora de Capacitação do INPA